
 

Самостійна робота 
 

№ змістового 

модуля 

Питання для самостійного опрацювання Кількість 

годин 

о/д.ф. з.ф. 

1 Вступ до методології релігієзнавчих досліджень 

Підготовка до дискусії на тему "Чому важливо мати чітку методологію у 

вивченні релігії?"  

Проаналізуйте основні цілі та функції методології у релігієзнавчих 

дослідженнях, зосереджуючись на ролі методів у забезпеченні 

об’єктивності та систематичності. 

17  

2 Філософські засади релігієзнавчих досліджень 

Порівняйте підходи до вивчення релігії з позиції філософії релігії та релігієзнавства. 

У вашому аналізі визначте, як філософські концепції, такі як емпіризм, 
феноменологія чи екзистенціалізм, впливають на методи релігієзнавчих досліджень. 

17  

3 Історичні методи в релігієзнавстві 

Виберіть релігійну традицію або напрямок і дослідіть її історичний розвиток, 

використовуючи методи історичного релігієзнавства. Зосередьтеся на джерелах, які 

використовуються для реконструкції історичних подій, та підходах, що 

допомагають критично оцінити їхню достовірність. 

17  

4 Соціологічні та антропологічні підходи до вивчення релігії 

Проаналізуйте роль релігії в сучасному суспільстві, застосовуючи 

соціологічний підхід Еміля Дюркгайма або Макса Вебера. Досліджуйте 

одну з сучасних релігійних груп чи рухів через призму цих теорій, 

звертаючи увагу на взаємодію релігії та соціальної структури. 

18  

5 Психологічні підходи в релігієзнавстві 

Напишіть огляд ключових концепцій, запропонованих В. Джеймсом або К. 

Юнгом у контексті психологічного аналізу релігії. Дослідіть, як їхні теорії 

впливають на розуміння релігійного досвіду та віри на індивідуальному 
рівні. 

17  

6 Компаративний метод у дослідженні релігій 

Виконайте порівняльний аналіз двох різних релігійних традицій 

(наприклад, буддизму та християнства) за допомогою компаративного 

методу. Зверніть увагу на їхні ключові елементи, ритуали та світоглядні 

основи, щоб виявити схожості та відмінності. 

17  

7 Герменевтичні методи аналізу релігійних текстів 

Оберіть один релігійний текст (наприклад, частину Біблії) та здійсніть його 

герменевтичний аналіз. Розгляньте контекст написання, авторство, 

культурні та історичні фактори, які вплинули на зміст тексту. 

17  

8 Критичний аналіз та етика релігієзнавчих досліджень 

Підготуйтесь до дискусії на тему "Етичні виклики у сучасних 

релігієзнавчих дослідженнях". Розгляньте питання неупередженості, 

поваги і толерантності до релігійних спільнот та моральної 
відповідальності дослідника при інтерпретації та публікації релігієзнавчих 

матеріалів. 

18  

Разом 138  

 


	Самостійна робота

